
 

Referat af bestyrelsesmøde 26. februar 2026 i Sanddalsparken   

 

Deltagere: Lisbeth, Bodil, Jens Peder og Anne 

Afbud: Kristina, Leif. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra 9. januar 2026 

     

2. Løbende punkter 

 

3. Markvandring 2026 

 

4. Pop-up aktiviteter 

 Senioridræt fredage 

 Sommeraktivitet uge 32 ABIS 

 

5. Eventuelt 

    Kommende bestyrelsesmøder 

 

1. 

Formanden bød velkommen. 

Referat fra bestyrelsesmødet 9. januar 2026 godkendt. Der er enighed om, at man 

melder tilbage med det samme, hvis der er noget i referatet, der skal rettes. 

 

2. 

Røgalarmer til beboerne. Vi prøver at få tilbud på gode røgalarmer og tilbud fra 

Elektrikeren, hvad det vil koste at få dem installeret. 

Der er stadig ikke tidsplan for storskraldskur i samarbejde med Munkevænget. Nu 

afventer vi, at området skal bruges til skurby i forbindelse med vinduesudskiftningen 

i Munkevænget. 

Der er fortsat gang i etablering af briklåse i nr 18 og 19. 

Der er bestilt etablering af flisepladser under bord/bænkesættene i området. 

Der er bestilt reparation af kældernedgang og port i gavlen ved nr.  13. 

Der er endnu ikke afklaring af, hvordan der bliver lavet afskærmning omkring 

tørrepladsen ved nr. 3. 

Bestyrelsen har lavet opdateringer til husordenen, der ikke ændrer i meningen, men 

bare beskriver virkeligheden 

Der er fortsat en udfordring med unge mennesker, der hænger ud omkring nr 18 hos 

os og i Munkevænget, og som opfører sig respektløst overfor beboere og 

medarbejdere. Der er ansat en social visevært i Den Sociale Helhedsplan, der allerede 

nu er gjort opmærksom på problematikken. 

 

 



3. Markvandring 2026 

I forbindelse med et møde med vores nye driftleder Daniel Kej Poulsen har vi 

konstateret, at mange af punkterne på den gamle liste er gennemført eller bestilt. 

Vi mangler dog stadig en løsning på  afskærmning af tørrepladsen udfor nr. 3. 

Udover det vil vi prøve at få pillet nogle "teknikskabe" i gildesalen ned i forbindelse 

med maling af gildesalen, der er på budgettet i 2026. 

Der skal nogle nye planter ved pergolaerne, da de fleste klatrehortensiaer ikke er 

overlevet. 

 

4. Pop-up  aktiviteter 

Svendborg Senioridræt og Den Sociale Helhedsplan, ABIS, har fundet en del penge 

til at igangsætte noget motion i Østre Bydel med udgangspunkt i Munkevænget og 

Sanddalsparken.  Det ligger fredage kl. 10 til ca 11.30 og afslutter med kaffe/the. 

Der har måttet aflyses et par gange på grund af dårligt vejr, men allerede nu er der et 

par beboere, der møder stabilt op sammen med repræsentanterne fra Senioridrætten. 

Der er plads til flere, og indtil videre er konceptet, at man går en tur i området 

efterfulgt at nogle enkle øvelser med udgangspunkt i, at det skal være for alle uanset 

kondition. Der lægges vægt på, at deltagerne er med til at bestemme, hvad der skal 

foregå. Der er midler, så det i en længere periode ikke vil være nødvendigt at tænke 

på deltagerbetaling. 

I uge 32 laver ABIS sommeraktiviteter i lighed med sidste år i uge 32, og vi lægger 

billet ind på onsdag eller fredag og snakker med Munkevænget og måske 

Bispeløkken/Priorvej om at arbejde sammen om det som sidste år sammen med 

Munkevænget. 

Vi tager fat i Munkevænget for at se, hvordan vi kan strikke det sammen. Vi hører 

samtidig, hvad de tænker om sommerfesten. 

 

5. Eventuelt 

Kommende bestyrelsesmøder planlægges til torsdag d. 9 april kl. 19 og torsdag d. 18. 

juni kl. 19. 

Bodil, Jens Peder og Anne deltager i Team 1 mødet i Bispeløkken/Priorvej d. 12. 

marts. 

Da vi ikke var så mange, udskyder vi optællingen til næste møde. 

 

 

 

Referent Anne 


